Nowe Miasto nad Pilica, dnia 14.11.2025r.

Pytania i odpowiedzi nr 1

Dotyczy: ZP 5/2025 OPIEKA POGWARANCY]NA/MAINTENACE, OPIEKA
SERWISOWA, OPIEKA POWDROZENIOWA DLA ZSI (SIMPLE.ERP, XPRIMER,
MEDICOM)

Pytanie 1

Dotyczy: Zatgcznik nr 2 — Wzdér umowy punkt 2.1 o tresci:

2.1 W szczegblnosci Wykonawca zapewnia Zamawiajacemu: @ reakcje serwisowg, w tym w formie
konsultacji, $wiadczonych na miejscu lub jezeli okolicznosci to uzasadniajg - takze zdalnie, na
wszystkie zgtaszane przez Zamawiajacego Problemy, w czasie okre$lonym w zataczniku nr 1,

Pytanie: Wykonawca wnosi o potwierdzenie, ze co do zasady ustuga $wiadczona jest w sposéb
zdalny, natomiast swiadczenie ustug na miejsce jest wymagane wytacznie do ustug tego rodzaju,
ktorych wykonanie zdalne nie jest mozliwe Wykonawca wskazuje, ze proponowane rozumienie
przepisu pozostaje spéjne punktem 2 Zatacznika nr 1 do Umowy w brzmieniu: Wykonawca w ramach
ustug pogwarancyjnych zobowigzany jest do utrzymywania gotowosci do czynnosci serwisowych,
przyjmowania zgtoszen i niezwtocznego podejmowania czynnosci serwisowych poprzez facza zdalne
oraz w wymagajacych tego okolicznosciach przyjazd do siedziby Zamawiajgcego. Wykonawca wnosi o
potwierdzenie, ze jesli wynik konsultacji wykaze, ze zgtoszony Problem nie stanowi btedu — tj. nie
wynika z okolicznosci tkwigcych w systemie, w takim przypadku czas konsultacji — na miejscu lub
zdalnie — zostanie rozliczony w ramach pakietu godzin Opieki Powdrozeniowej

Odpowiedi: Zamawiajacy potwierdza, ze co do zasady ustuga $wiadczona jest w sposéb zdalny,
natomiast Swiadczenie ustug na miejsce jest wymagane wytacznie do ustug tego rodzaju, ktérych
wykonanie zdalne nie jest mozliwe.

Pytanie 2

Dotyczy: Zatgcznik nr 2 — Wzér umowy punkt 2.1 o tresci:
bezposredni kontakt telefoniczny z Centrum Pomocy dostepnym dla czesci medycznej 24h na dobe
przez wszystkie dni w roku, dla czesci administracyjnej - w dni robocze pomiedzy godzinami 7 a 15.

Pytanie: Wykonawca wnosi o ograniczenie dostepnosci kontaktu telefonicznego Centrum Pomocy do
godzin roboczych — Wykonawca wskazuije, ze nie utrzymuje zasobéw w systemie 24/7 —
utrzymywanie zasobow w cyklu catodobowym dla konkretnej jednostki wielokrotnie zwieksza koszty
ustugi, w sposob zupetnie niewspétmierny do potrzeb Zamawiajgcego i korzysci wynikajacych z
dostepu w cyklu catodobowym, szczegdlnie jesli wzigé pod uwage, ze w okresie przypadajacym poza
godzinami roboczymi stuzby informatyczne Zamawiajacego zazwyczaj nie pracuja, zatem nie jest
mozliwe zapewnienie niezbednego wspétdziatania do realizacji ustug ze strony Zamawiajgcego.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.



Pytanie 3

Dotyczy: Zatgcznik nr 2 — Wzdér umowy punkt 2.2 o tresci:
pakiet konsultacji Helpdesk w wymiarze 10 godzin miesiecznie, do wykorzystania wg uznania
Zamawiajgcego w czasie obowigzywania umowy w formie:

konsultacji telefonicznych iflub pisemnych,

adaptacji Modyfikacji wykonanych na potrzeby Zamawiajacego,
analizy problemu niebedgcego Usterka,

naprawy problemu niebedacego Usterka,

o O O O

oraz odnosnie punktu 12 Zatacznik nr 1

Dostawca zobowigzuje sie do Swiadczenia konsultacji Helpdesk w wymiarze 10 godzin miesiecznie do
wykorzystania wg uznania Zamawiajgcego w formie:

a) adaptacji Modyfikacji wykonanych na potrzeby Zamawiajgcego,
b) analizy problemu nie bedgcego Usterka,
naprawy problemu nie bedacego Usterka.

Pytanie: Wykonawca wnosi o ograniczenie halpdesk do wymiaru 10 godzin rocznie. Wykonawca
wskazuje, ze swiadczenie wykraczajace poza zakres helpdesk mogg by¢ realizowane w ramach
pakietu godzin Opieki Powdrozeniowej. Zwiekszenie wymiaru helpdesk z 10 do w praktyce 70
znaczgcg zwiekszy cene ustugi serwisowej, w sposéb niewspotmierny do potrzeb Zamawiajgcego i
jego uzasadnionego interesu, poniewaz dostepnos¢ tego rodzaju ustug zabezpieczenia posiadany
przez Zamawiajgcego pakiet Opieki powdrozeniowe;j.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na ograniczenie halpdesk do wymiaru 10 godzin na czas
trwania umowy.

Pytanie 4

Dotyczy: Zatgcznik nr 2 — Wzér umowy punkt 3.1 o treéci:

Z uptywem kazdego siedmiomiesiecznego okresu ww. pula roboczogodzin odnawia sie. W przypadku
koniecznosci przekroczenia ww. puli, Wykonawca zaoferuje godziny dodatkowe i w razie akceptacji
Zamawiajacego zrealizuje konieczne prace w tych godzinach.

Pytanie: Wykonawca wnosi o wykreslenie zdania ,Z uptywem kazdego siedmiomiesiecznego okresu
ww. pula roboczogodzin odnawia sie”, poniewaz jego tres$¢ jest mylaca i wykracza poza horyzont
czasowy przedmiotowego zamdwienia publicznego. Umowa zawierana jest na okres siedmiu
miesiecy, zatem nie moze ksztattowa¢ obowigzkéw na okres wykraczajgcy poza czas jej
obowigzywania. . Nie jest zatem mozliwe przyjecie, ze pula roboczogodzin ulega odnowieniu po
wygasnieciu niniejszej umowy, nowa pula moze by¢ przedmiotem odrebnej umowy.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na wykreslenie zdania ,,Z uptywem kazdego
siedmiomiesiecznego okresu ww. pula roboczogodzin odnawia sie”.



Pytanie 5

Dotyczy: Zatgcznik nr 2 — Wz6r umowy punkt 5.1.2. o tresci:
Ptatnos¢ w terminie 60 dni od dnia otrzymania prawidtowo wystawionej faktury, doreczonej
Zamawiajgcemu wg harmonogramu.

Pytanie: Wykonawca wnosi o skrécenie terminu ptatnosci do 30 dni zgodnie z rynkowym standardem

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 6

Dotyczy: Zatacznik nr 2 — Wzér umowy punkt 5.5 Umowy
Rozliczenie nastepuje z doktadnoscig do 10 minut. Rozpoczeta jednostke 10 minutowa traktuje sie
jako jednostke petna.

Pytanie: Wykonawca wnosi o przyjecie jako jednostki rozliczeniowej jednej godziny. Wykonawca nie
dysponuje systemami do ewidencji czasu pracy rejestrujacymi czas z takg doktadnoscig, co wymaga
poczynienia niezbgdnych naktadéw na dostosowanie. Rozliczanie w cyklu godzinowym jest
powszechnie przyjetym standardem. Jednoczesnie w odniesieniu do $éwiadczenia ustug Opieki
Powdrozeniowej w trybie stacjonarnym Wykonawca wnosi o potwierdzenie, ze kazda wizyta
rozliczana jest jako réwnowarto$¢ 7h jesli trwata do 7h i z doktadnoscig do kazdej kolejnej godziny po
przekroczeniu tego wymiaru.

Odpowiedi: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 7

Dotyczy: Zatgcznik nr 2 — Wzér umowy punkt 7.6 o tresci:

taczna kwota kar umownych natozonych na Wykonawce nie moze przekroczyé 30% wartosci
zamowienia stosownie do pkt. 5.1 niniejszej umowy. W przypadku, gdy szkoda Zamawiajgcego
przenosi wysokos¢ natozonych kar, Zamawiajgcy ma prawo dochodzenia odszkodowania do petnej
wysokosci szkody, na zasadach ogoinych.

Pytanie: Wykonawca wnosi o obnizenie limitu kar umownych do poziomu 20% wartoéci facznego
wynagrodzenia, ktory to poziom odpowiada praktyce rynkowej jako uksztattowata sie na gruncie art.
436 pkt 3) prawa zaméwien publicznych. Limit kar wykraczajacy poza powyzszg wysoko$¢ musi by¢
postrzegany przez oferentéw jako niestandardowe ryzyko i wptywaé na wycene ofertowa.
Wykonawca wnosi o ograniczenie tacznego limitu odpowiedzialnoéci na zasadach 0g0lnych do
poziomu 100% wartosci zaméwienia stosownie do punktu 5.1

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 8

Dotyczy: Zatgcznik nr 1 punkt 10.4 o tresci:
W ramach ustug Wykonawca zapewnia Zamawiajgcemu: Analize zgtoszonego problemu i jego
usuniecie.



Pytanie: Wykonawca wnosi o potwierdzenie, ze w ramach opieki serwisowej Wykonawca
obowiazany jest do usuwania tych probleméw, ktére stanowig btad w dziataniu systemu — wynikajg z
przyczyn tkwigcych w systemie, natomiast problemy wynikajace z innych przyczyn sa diagnozowane i
usuwane w ramach Opieki Powdrozeniowej.

Wykonawca nie jest w stanie okresli¢ pracochtonnosci zwigzanej ze $wiadczeniem, ktérego zakres nie
jest determinowany podatnoscig Systemu na wystgpienie btedu.

OdpowiedZ: Zamawiajacy, na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zaméwien publicznych z dnia
11 wrzesnia 2019r. (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), po dokonanej analizie tre$ci przedmiotowego
zapytania informuje, iz nie zawiera ono sprecyzowanych watpliwosci odnoszacych sie do tresci
Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia lub innych dokumentéw postepowania. Majac na uwadze
powyzsze, Zamawiajacy wskazuje, iz brak jest podstaw do udzielenia odpowiedzi, wobec czego
pytanie pozostaje bez odpowiedzi.
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